

Consultas Realizadas

Licitación 450755 - SERVICIO DE CONSULTORIA, ASESORIA E INVESTIGACIONES PARA EL COMANDO DE EJERCITO

Consulta 1 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	27-08-2024
Favor aclarar: En la pagina 13 del PBC Criterios de Evaluacion establece Se otorgará 10 (diez) puntos por cada contrato de trabajo igual al servicio propuesto (CONSULTORÍA /ASESORÍA ASESORÍA e INVESTIGACIONES), suscritos con instituciones públicas y/o privadas en los últimos 05 (cinco) años (2019 al 2023), debiendo presentar para el efecto copia de contratos de trabajos. Sin embargo, en la pagina 19, items 13 y 14 "Experiencia requerida y requerimientos" establece Demostrar la experiencia en CONSULTORIA DE OBRAS EN GENERAL, con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 50 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los: 3 últimos años. (2021-2022-2023).		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-08-2024
Respuesta: Buenas tardes, en relación a su consulta ha generado modificaciones en el PBC, el cual será publicada mediante una adenda.		

Consulta 2 - Servicios similares

Consulta	Fecha de Consulta	27-08-2024
En el PBC se solicita copia de contratos de servicios de consultoria en obras en general. Entendemos que como consultoria de obra se refiere a fiscalizaciones de obras, desarrollo de proyectos, calculos estructurales, etc. Favor aclarar si nuestra interpretacion es correcta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-08-2024
Respuesta: Buenas tardes, en relación a su consulta su interpretación es acertada, todo relacionado a obras en general.		

Consulta 3 - Visita Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	27-08-2024
----------	-------------------	------------

En el PBC no se indica la obligatoriedad o no de la ejecución de la visita técnica. Consultamos la posibilidad de presentar una DDJJ de conocer el sitio de obra. Caso contrario, solicitamos una nueva fecha de visita en obra a fin de dar mayor participación a potenciales oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-08-2024
-----------	--------------------	------------

Respuesta: En relación a su consulta: En el PBC punto 19. Visita al sitio de ejecución del contrato, indica:
La convocante dispone la realización de una visita al sitio con las siguientes indicaciones.
Fecha: Desde la Publicación del llamado en el Portal de Contrataciones Públicas hasta 24 horas antes del tope de Consulta de Oferta.
Lugar: El potencial oferente deberá comunicarse con la Giraduría de la respectiva Unidad Militar (Comando del Ejército), como mínimo 24 horas antes previo a la visita Técnica, con el objeto de realizar las coordinaciones pertinentes con el responsable del lugar, a través del número de celular o correo electrónico habilitado para el efecto; - E-mail (rigobertopicagua@gmail.com), o al celular 0982-571773, con el CNEL DCEM RIGOBERTO PICAGUA, la visita sera en la dirección Ruta PY2, Ciudad de Capiatá km 21 - Academia Militar Mcal Francisco Solano Lopez.
Horas: En Días hábiles, de lunes a viernes de 07:00 a 11.30 y 14:00 a 16:00 horas
Procedimiento: Todo potencial oferente deberá realizar un relevamiento completo del lugar a realizarse la consultoría, con el objeto de preparar sus ofertas y garantizar un conocimiento de todos los detalles a realizarse en la Consultoría, de modo tal que los potenciales oferentes pueda realizar posteriormente las consultas que consideren pertinentes a través del sistema de consultas electrónicas. Seguidamente se labrará un Acta de verificación, y deberá estar firmado por el potencial oferente autorizado y el responsable de la convocante, por una única sola vez y no se admitirán reclamos, ni solicitudes posteriores por la no asistencia de la verificación. Los oferentes deberán adjuntar a sus ofertas esta acta de verificación Técnica.

Por tanto la participación del mismo es obligatorio.
De igual forma las consultas recibidas anteriormente han generado adenda al PBC, el cual será publicado mediante una adenda en donde se modifica los topes de visita, consulta, entrega de sobres.

Consulta 4 - Entregables

Consulta	Fecha de Consulta	27-08-2024
----------	-------------------	------------

En el PBC no se visualiza o no se aclara la cantidad y/o manera de presentación de los entregables a la finalización de los servicios. Entiendase, la cantidad de planos (un original, copias) a entregar, si serán impresos o en formato digital así como los informes. Favor aclarar a fin de elaborar una propuesta acorde a las necesidades.

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-08-2024
-----------	--------------------	------------

Respuesta: En base a su consulta realizada, esta convocante manifiesta que en ese sentido una vez adjudicada, se realizará previa coordinación con el responsable de la ejecución del contrato. El cual los datos se encuentra en suministros requeridos -Especificaciones técnicas- Identificación de la unidad solicitante